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ATA N° 02/2020 

                        
Ata da Reunião Ordinária realizada aos cinco dias do mês de fevereiro 

do ano de dois mil e vinte com início às dezenove horas, no Plenário Enio Luiz 

Galvagni. Estando presentes os seguintes Vereadores: Bancada do PDT - Dilmar 
Loro, Ernesto Cesar Galera, Marinês Orsolin Batistti, Rudimir Pereira dos 

Santos. Bancada do MDB - Mariza Terezinha Pagnusstt Capoani. Bancada do 
PTB - Rosanei Terezinha Puhl Tomazi. Bancada do PP – Joarez Mendes dos 
Santos e Valdir João Santin. Bancada do PSB - Pablo Cristiano Demaman. 

O Senhor Presidente pediu para que fosse feita a execução do Hino 
Nacional. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura de 

um texto bíblico. 
O Senhor Presidente colocou em discussão e votação a Pauta da 

Presente Reunião. Aprovada por unanimidade. 
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

das Correspondências Recebidas. 

 
EXPEDIENTE DO EXECUTIVO 

 
EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO 

 

- PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N.º 005/2020 
O Senhor Presidente pediu a Secretário para que fizesse a Leitura do Projeto de 
Lei Legislativo N.º 005/2020. 

1 – Vereadora Marinês Orsolin Batistti saudou a todos e disse: Com 
esse histórico que foi lido não tem muito que se falar né,, já diz tudo mas se 

Anildo deixou um legado de pessoa atuante com a comunidade sempre foi 
incentivador neto, colaborador e vibrava muito, ele torcia muito, tenho em minha 
memória o incentivo que ele dava paro o campeonato municipal principalmente 

feminino e masculino que onde ele dizia assim esse campeonato era onde todas 
as pessoas podiam participar independentemente da idade desde pessoa jovem 

até os demais idade até porque não precisava muito de preparo físico para poder 
participar desse campeonato, por ele próprio ter sido um esportista,  incentivador 
e participante é merecedor de ter o seu nome na taça do campeonato municipal 

e bocha masculino e feminino de nosso Município. 
  O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei Legislativo N.º 
005/2020 para a Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação 

Final. 
    

EXPEDIENTE VERBAL 
 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS 
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1 – Vereador Valdir João Santin não se manifestou. 

2 – Vereador Dilmar Loro saudou a todos e disse: Hoje nós começamos na 
realidade a legislatura dois mil e vinte, a primeira foi uma Sessão Extraordinária, 
quero desejar aos Colegas aqui que tenhamos um bom trabalho sempre voltado 

para o melhor do Município como sempre foi procurando ter sido feito nesses três 
últimos anos mas esse ano mais ainda por que vai ser um período político envolve 

muitas polemicas as vezes né, mas que nós nos contemos aqui aos debates dos 
projetos sempre vem visando o interesse do Município é natural opiniões 
diferentes temos que respeitar mas eu vejo o seguinte sempre em primeiro lugar 

e sempre foi demonstrado até agora é o interesse do Município  num todo, então 
desejo aos Colegas esse bom retorno e esse início de ano legislativo de dois mil e 
vinte. 

3 – Vereadora Mariza Terezinha Pagnussatt Capoani não se manifestou. 
4 – Vereadora Rosanei Terezinha Puhl Tomazi não se manifestou. 

5 – Vereador Joarez Mendes dos Santos não se manifestou. 
6 – Vereadora Marinês Orsolin Batistti não se manifestou. 
7 – Vereador Pablo Cristiano Demaman não se manifestou. 

8 – Vereador Rudimir Pereira dos Santos não se manifestou. 
9 – Presidente Ernesto Cesar Galera não se manifestou. 

 
O Senhor Presidente suspende os trabalhos da Presente Reunião 

Ordinária.  

O Senhor Presidente volta aos trabalhos da Presente Reunião Ordinária.  

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura do 
Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final.  

O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 
Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final.  

1- Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: A nossa 
comissão por entender que é uma justa homenagem ao senhor Anildo Theis é de 
parecer favorável ao referido Projeto. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. Aprovados por 
unanimidade.  

         O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei N.º 
005/2020.  

  1 – Vereador Dilmar Loro saudou a todos e disse: Quando logo foi 

terminado de ler esse Projeto eu até estava comentando com o presidente uma 
mensagem justa todos reconhecem isso, até enquanto a comissão se reuniu para 
dar o parecer nós estávamos aqui conversando justa a homenagem tá só que até 

nos estava falando aqui a questão permanente vamos estabelecer um prazo 
porque o que acontece se nós vamos analisar tem vários e vai ter vários outros 

quem sabe pessoas que também se dedicaram ao esporte que apoiaram que 
foram incentivador como o a pessoa do Anildo foi mas nós vamos com esse Projeto 
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de lei no futuro alguém vai vim aqui tentar fazer uma homenagem para outro 

alguém vão ter que revogar a lei, vamos revogar a lei porque a lei dizia que era 
permanente vamos estabelecer um período para abrir possibilidade de que outros 
no futuro também sejam homenageados  dois mil e vinte, dois mil e vinte e um 

tá essa seria a minha opinião como tem mais vereadores que tem a opinião 
diferente tem opinião parecida que eles se manifestam e vamos tentar entrar em 

um denominador comum, então eu sugeria limitar um período tá mas por ser 
merecidíssimo a ele como também tem outras pessoas e poderão surgir outras 
pessoas, nós vamos criar uma figura aqui permanente uma homenagem 

permanente até que a lei for revogada lá no futuro então vamos estabelecer um 
período x aqui beleza lá adiante se estabelece outra pessoa que seja homenageada 
nesse sentido então eu seria desse ponto de vista e esse seria o meu parecer 

quanto ao Projeto de lei. 

2 - Vereador Valdir João Santin saudou a todos e disse: Eu estive falando com 

o Dilmar e eu também dou a opinião um pouquinho que isso aqui seja remediado 
para uma quantia de anos, eu parabenizo a Marinês que eu acho que é um 
Projeto muito legal, muito bom e eu acho que ele é merecedor disso mas se nos 

colocarmos que siga essa lei que não tem prazo é que nem diz o Dilmar nós vamos 
mais adiante nos vereadores vem um outro e vai fazer alguma coisa nessa lei 
então se nos estabelece ai o eu de minha parte seria uns dois anos né que acho 

que seria muito bom e a Marinês está de parabéns com isso. 

3 - Vereadora Marinês Orsolin Batistti saudou a todos e disse: Eu até não 

tinha pensado nessa possibilidade mas ele é merecedor isso a gente sabe né ele 
sempre foi incentivador sempre gostou de esporte até o campeonato municipal 
de bocha masculino e feminino sempre era ele que fazia a frente né chegava o 

mês de janeiro ele já começava a mobilizar as comunidades mas se todos 
acharam que tem que estabelecer um prazo por mim não tem problema nenhum 
mas eu acharia que que nem o Dilmar falo né de repente daqui um tempo tem 

que revogar a lei mas que ele é merecedor é. 

4 - Vereador Dilmar Loro saudou a todos e disse: Então eu queria, pra nos 

chegar num dominador aqui então vamos por uma alteração na redação do artigo 
primeiro, então que fica denominada a taça Anildo Theis a taça do campeonato 
municipal de bocha feminino e masculino do Município de Alto Alegre RS a partir 

do campeonato dois mil e vinte e dois mil e vinte e um essa lei entra em vigor, 
então ficaria essa emenda ai com essa redação então campeonato de dois mil e 
vinte e dois mil e vinte e um eu propus essa emenda aqui, então o presidente vai 

ter que colocar em votação a emenda que estou propondo no caso o seguinte. 

 

        O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º 

005/2020 juntamente com a Emenda Modificativa. Aprovados por 
unanimidade. 

ESPAÇO AOS LÍDERES DE BANCADA 
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O Senhor Presidente pediu para que fosse feita a execução do Hino 

Rio Grandense.  
 

ENCERRAMENTO 

 
Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente agradece a 

proteção de Deus, a presença dos Senhores Vereadores, Assistentes e declara 
encerrada a Reunião Ordinária às dezenove horas e quarenta e cinco minutos. 
Aproveitando a ocasião, COMUNICA aos Senhores Vereadores que a próxima 

Reunião Ordinária será realizada no dia 17/02/2020, (segunda feira) às 
19h00min no Plenário Enio Luiz Galvagni e declara encerrada a presente Reunião 
Ordinária. 
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